

# 孙杨上《吐槽大会》“鼓励”霍顿 游再快点就能喝到我的洗脚水

最新一期的《吐槽大会》迎来了体育专场,王仕鹏、邓亚萍、孙杨悉数亮相,作为“主咖”的孙杨现场金句不断,用幽默的吐槽回击了质疑他的人,也感谢了大家对自己的关心。

3枚奥运会金牌和11枚世锦赛金牌得主孙杨,以“主咖”身份亮相《吐槽大会》,与“初代大魔王”邓亚萍、世界小姐张梓琳等嘉宾同场“竞逐”talk king! 孙杨还把自己的爸爸孙全洪带到现场,不过在泳池中能够开启无敌模式的“大白杨”,到《吐槽大会》却出师不利,1米98的身高让他不慎撞到了平常人根本够不到的灯牌。

## 孙杨被吐槽妈宝男 送主持人花泳裤

主持人张绍刚开场便用禁药和抗检的事情来吐槽孙杨,不过孙杨始终面带微笑,显然心中无鬼才能坦然面对,更有趣的是孙杨还送了一条花泳裤给张绍刚。最先登场的嘉宾庞博在吐槽孙杨时,不仅开玩笑说来吐槽大会不用抽血孙杨才答应来做主咖,并且还说出场前问孙杨是否兴奋时,孙杨回应:什么兴奋不兴奋的,不要乱说!

更有意思的是庞博吐槽孙杨妈宝男的事情,“孙杨21岁想谈恋爱,结果孙杨的妈妈说太早了,21岁谈恋爱50岁岂不是结婚了;孙杨随后和妈妈叛逆,不过两人后来和好如初,因为妈妈觉得孙杨21岁叛逆太早了,要是21岁就不听妈妈的话,50岁岂不是都不听睡前故事了。”结果一席话把孙杨和孙杨爸爸笑得前仰后合。



最爱的花泳裤送给你

## 邓亚萍自嘲 站在孙杨边身高差萌翻了

另外,对于“乒乓球大魔王”邓亚萍,这期节目也是槽点满满欢乐多。庞博除了开玩笑个头不高的邓亚萍当初发球够“隐蔽”之外,还说了盛传的邓亚萍加入外国国籍的谣言。庞博为此出面替邓亚萍辟谣,“邓亚萍一直用

实际行动来证明自己,打外国球员越来越狠,发球越来越转。毕竟不‘转’不是中国人。”

邓亚萍一上来便自黑道:这场节目对我太不友好了,我和谁在一起都是最萌身高差,站在孙杨旁边简直是萌翻了,我只有把自己得到的所有金牌都垫在脚下才能比他高一点点。孙杨,传闻之前因为恋爱影响训练和教练闹翻了,孙杨回答“没有没有”,邓亚萍说了一句:又和好了,结果引得全场哄笑。邓亚萍随后说道:“其实运动员谈恋爱很常见,当年乒乓球队男女队员谈恋爱,教练也不强迫分手,就是成绩好的留下,成绩差的走人,双方压力都很大,我的压力在于没人敢和我谈,无敌是多么寂寞啊。”

邓亚萍随即将枪口对向孙杨,将当初孙杨怒怼斯科特时说的英语“You loser.I'm Win”来吐槽。这是一句教科书级的回应,真霸气,但又有着教科书级的语法错误,说完还现场教学,让孙杨以后喊“You are the loser.I'm the winner.Deng Yaping is my teacher”。孙杨在后面登场时则幽默回应:亚萍老师说我的语法错了,但我真的不敢让你当我老师,因为我担心以后别人出去说你这英语是体育老师教的吧。

## 郭富城竟给孙杨遮过羞 大白杨走错片场喂鸡汤

演员范明曾经和孙杨一起合作过节目,他表示:“杨杨宝宝平时大大咧咧的,我们去海边游泳,要换泳裤,孙杨直接把短裤脱了,吓得我和郭富城赶紧给他挡着。我琢磨了,孙杨能拿这么多金牌,是人家有独特的训练方法,脱了短裤游泳必须快啊,否则就让人看见了。”

前男篮球员王仕鹏吐槽时提到了自己在2006年男篮世锦赛最后5.8秒

绝杀斯洛文尼亚的那一幕。结果主持人张绍刚在串场时,帅气的孙杨再度“打岔”,并一本正经地为男篮解释。竞技体育有表现好的时候也有表现不好的时候,不管有成绩还是没有成绩都应该对运动员有一定的宽容与尊重。一度无法掌控全场的张绍刚只好用“错觉”来解释吐槽大会不寻常的一幕。孙杨随后在社交媒体还自打标“孙杨以为吐槽大会是访谈节目”来自黑。

## 我就喜欢看到你们 看不惯我,又追不上我

好在最后登场的孙杨能够做到一本正经地吐槽:“我又来上综艺了。刚才大家吐槽我不够狠,给我留面子了,因为你们吐槽都没有霍顿狠。我不在乎那些诋毁我的人,也不愿意把宝贵的时间浪费在他们的身上,因为强者就是会被诋毁,有人诋毁我,有人怀疑我,甚至有人还污蔑我,但就是没人能追得上我。我呢就是喜欢你们,又不喜欢我,又看不惯我,又追不上我的样子!”

孙杨最后一本正经起来,“最后想和大家说,我的听证会感谢大家的关心,我相信清者自清,快者自快,慢者自慢,慢者就是那些永远都游不过我,某些居心叵测的,对于我希望有一个不好结果的那些运动员,努力训练,霍顿、盖伊,你们游得再快一点,就能喝到我美味的洗脚水了。”

包括邓亚萍在内的人都对孙杨表示鼓励“特别棒”!张绍刚则说:一个认真又出色的人,就是容易遭到诋毁,但我们遭到诋毁后,我们仍然坚强地活着,在自己的行业里做到越来越好,我觉得这才是重点。明年奥运会,穿着你的大花裤衩大胆地往前游,拿出好成绩,让那些不认可你的人,一边不认可你,一边被你远远地甩在身后!



大家都很关心  
我的听证会  
感谢大家的关心  
我相信清者自清  
快者自快  
慢者自慢  
慢者  
就是永远都游不过我  
某些居心叵测的  
对于我  
希望有一个不好结果的  
那些运动员  
我只想和你们说  
好好训练  
霍顿 盖伊  
你们游得再快一点  
就能喝到我  
美味的洗脚水了



甄子丹曾拿着《东方体育日报》上过《吐槽大会》

## 邓亚萍吐槽:中国男篮是真不行 王仕鹏:给您添堵了

同期嘉宾王仕鹏才站上演讲台,就向大家不断地、详细地介绍了13年前自己终场前5.8秒中绝杀三分球,帮助中国男篮绝杀斯洛文尼亚男篮的那场球,成功调动起了主咖孙杨、各位嘉宾以及现场观众的情绪。

此后,王仕鹏先后吐槽了邓亚萍、孙杨、范明等人。演讲最后时刻,王仕鹏再度奉上一记“绝杀球”深情谈道:“孙杨很爱哭,不管输了赢了,出了泳池,抱着记者就哭。前段时间国家队(中国男篮)输球了,我也哭了。你投入进去了,不可能控制住自己的感情,只要站到这个赛场上,每一个人都承受

着巨大的压力。为了对得起身上的国家队队服,我们流过血,流过汗,也流过泪。”

最后,王仕鹏再度自我调侃道:“到现在还会梦到,我们十二个人站在五棵松的球场上,比赛还剩5.8秒!”

值得一提的是,节目主持人张绍刚邀请王仕鹏上演说台时“提醒”道:“王仕鹏之前在微博上,大家都说他脾气不好,爱骂人。吐槽过周琦耍大牌,还吐槽过人家打球不认真,说人家飘。但篮球现在需要什么,需要出圈,那你吐槽周琦干啥呀,出圈的要点是什么,你评价蔡徐坤啊,你老评价周琦干什

么玩意。反正我觉得,蔡徐坤打得挺好的。”

而世界乒坛初代“大魔王”邓亚萍吐槽起来同样是大魔王级别的。其中邓亚萍还在调侃中国男篮时说道:“王仕鹏,退役篮球运动员。我们家儿子,最喜欢的就是篮球,其次是足球。一个中国孩子,喜欢这两项目,多让人闹心啊。”

邓亚萍随即补充道:“本来篮球还是拿得出手,但结果呢,今年的男篮,是真不行。不过,王仕鹏存在感很强,倚老卖老,经常批评我们的年轻运动员。我看过他的材料,也不就是1983年

的嘛,就这样开始倚老卖老了,拿过几个世界冠军啊,夺过多少奥运会金牌啊,是第几代大魔王啊。但他,也确实厉害过,2006年世锦赛,最后5.8秒的三分绝杀,一战成名,那一球就是他职业生涯的最高光时刻。说一个运动员,没有世界冠军,那就只能拿一场比赛作为代表作。我和孙杨的家里都挂满了跟金牌、奖杯的合影,而王仕鹏家里呢,挂了一张5.8秒的动图。”

当然,主咖孙杨吐槽王仕鹏时也是不留情面:“王仕鹏大哥,其实王大哥非常努力,有一年我记得大年三十,还去球场练球,去球场加练。不得不,人喝多了,就是容易做一些傻事。刚刚王大哥还嘲笑我,说我打球太狠了,但作为运动员来说,当然是认真比赛拿第一。(王仕鹏)还跟我说,孙杨啊,这种场合认真你就输了。但我说,没有啊,只要我认真,我全赢了。”

